



社区“腊八奉粥”喜添年味儿

1月7日,农历腊月初八,人们迎来了传统的腊八节。这一天,简阳市石桥街道杨柳社区携手成都市文殊院,共同举办甲辰年“奉腊八粥·结欢喜缘”奉粥活动,为社区居民送上了一份特别的节日祝福与温暖。

腊八节,作为中国传统的重要节日之一,素有“过了腊八就是年”的说法,标志着春节庆祝活动的序幕正式拉开。活动当天,居民们早早便来到社区办公室,在社区志愿者的引导下,依次排队领取经过精心熬制的腊八粥。腊八粥香气扑鼻,每一杯都蕴含着浓浓的温情与祝福。志愿者们面带微笑,热情地将腊八粥和写有吉祥话语的“福”字递到居民手中,并送上真挚的腊八节日祝福:“腊八节快乐,愿您新的一年福气满满、身体健康!”

活动现场,居民们不仅品尝到美味的腊八粥,还纷纷分享了自己对腊八节的记忆和感受。有的居民回忆起小时候与家人一起熬制腊八粥的温馨场景,有的则感慨于如今社区活动的



居民领取腊八粥。

丰富多彩和传统文化的传承发扬。现场洋溢着欢声笑语,大家在轻松愉快的氛围中加深了对中国传统文化的

解和认同,也让浓厚的年味弥漫开来。“这种形式特别好,既让我们感受到了中华传统文化的魅力,又喝上了

热腾腾的腊八粥,心里暖洋洋的。”一位领取了腊八粥的居民满脸笑意地说道。

一杯杯香甜的爱心腊八粥,不仅传递着缕缕温暖,更拉近了社区与居民之间的距离,让志愿服务更加贴心,让居民朋友更加开心。据统计,此次腊八节奉粥活动共计吸引了1000余名居民朋友参与,不仅让居民们品尝了美味的腊八粥,领取了新春“福”字,更让大家在寒冬中感受到了浓厚的中华优秀传统文化气息和社区的关怀与温暖。

“腊八奉粥”作为西南地区极具代表性及影响力的腊八民俗活动,已有着300余年的悠久历史。这一传统习俗不仅承载着人们对美好生活的向往和期盼,更成为了传承和弘扬中华优秀传统文化的重要载体。2020年,“腊八奉粥”成功入选成都市非物质文化遗产代表性项目名录,进一步彰显了其独特的文化价值和历史意义。

华西社区报记者 朱佳慧 街道供图

女兵荣立二等功 社区敲锣打鼓上门送喜报

冬日的清水河公园,宛如一幅静谧的画卷,送喜报队伍在舞狮队、锣鼓队及围观群众的簇拥下来到功臣之家送上鲜花和沉甸甸的牌匾——1月7日,成都市武侯区退役军人事务局、武侯区武装部、机投桥街道退役军人服务站及万寿桥社区工作人员共同为社区现役军人任芋亭及其家庭送上二等功喜报,并赠送“二等功臣之家”荣誉牌匾。

当身着笔挺军装的任芋亭接过承载着荣誉的喜报时,家属们深感自豪。任芋亭父亲激动地说,感谢部队和政府的培养,让我么女变得这么优秀,她是全家人的骄傲。

据悉,这是任芋亭入伍以来第三次立功。2019年,任芋亭在陆军工程大学学习期间,刻苦努力,成绩优异,荣立三等功。2022年,她在工作中成绩突出,荣立服务保障三等功。2024年,在工作中成绩突出,荣立教育管理二等功。



“二等功臣之家”荣誉牌匾引人注目。

瘦小的身板、利落的短发、红彤彤的脸颊。初见任芋亭,很难让人将这个略显稚嫩的女兵与“功臣”一词挂

钩,但了解她的人对她的评价都是“小身板、大能量”。任芋亭说,能有今天的成就离不开部队的培养和教育,离

不开从小到大社区营造的爱国拥军氛围。小时候听抗美援朝老兵讲述故事,让她从小就向往军队,长大后走上了保家卫国的道路。

据了解,万寿桥社区居住着众多老兵,社区党委高度重视双拥工作建设。社区关心退役军人生活,将老兵组织起来成立了“雅行”战旗团,参与辖区红色教育活动。在万寿桥社区各处,都能看到“雅行”的身影,这里有拥军憩园、有红色观影……社区成功打造出爱国崇军的良好氛围,在这种氛围下社区里的孩子心中自然能生出从军的愿望。

万寿桥社区党委书记、退役军人服务站站长黄治俊说,送喜报是对任芋亭个人功绩的认可,是对军人荣誉的尊崇和弘扬,激发了居民对军人的崇敬之情,营造出“一人立功,全家光荣”的良好社会氛围,必将激励更多青年投身军旅,为国防事业贡献力量。

华西社区报记者 沈悦 受访者供图

“有事找纪检”撬动居民大幸福

“社区建了新的电动车车棚,这下方便多了!”1月7日傍晚,位于成都市武侯区机投桥街道果堰社区11组的停车棚内,陆续骑着电动车回家的居民们来到这里停车充电。

提起社区新建的停车棚,小区居民脸上洋溢着幸福的笑容。“现在充电不用担心安全隐患,感谢社区帮我们解决了停车和充的电难题。”一位居民说道。

“在家飞线充电安全隐患大,还容易被盗……”“下了班到处找地方停车,以前这附近停车难找……”自有事找纪检活动开展后,3个月前,果堰社区居民便来到机投桥街道找到街道纪

工委相关负责人反映情况。为解决居民们“充电难、停车难”等问题,机投桥街道纪工委主动联系党员代表、居民代表等召开协商议事会,充分收集居民意见,凝聚各方力量为电动车“安新家”。

经过多方努力,最终利用辖区内的拆迁区域整合出一片面积为650平方米的新车棚。“这里设置了充电车辆区域、停放车辆区域、故障车辆区域等,能停放车辆280辆左右,场内配备24小时监控、悬挂式干粉灭火器、独立烟感报警器和自动断电保护装置。无论是停车还是充电,方便又安全。”社区安全负责人廖科介绍说。

“车棚整齐敞亮,不用担心没地方

充电、电动车被盗了!”居民纷纷表示,新车棚的投入使用大大方便了大家的出行,让电动车不再日晒雨淋,还降低了充电时的安全隐患。

这只是机投桥街道纪检监察工委扎实开展“有事找纪检”活动的一个缩影。自活动开展以来,机投桥街道纪检监察工委在辖区内张贴“有事找纪检”服务指南、宣传海报、二维码等1500余份,通过“码上举报”、全员接访、阳光问廉等方式,搭建基层群众直接反映问题的便捷平台,全方位收集群众诉求,惠及辖区居民2000余人,切实推动解决群众身边急难愁盼。

华西社区报记者 沈悦

资讯

摩根“A系列”ETF累计分红或超1亿元 “会分红”的ETF受投资者青睐

“会分红”的摩根“A系列”ETF新年分红如约而至!日前,摩根资产管理发布公告,公司旗下摩根中证A50ETF、摩根中证A500ETF即将进行最新一次分红。其中,摩根中证A50ETF每10份基金份额分红0.052元,摩根中证A500ETF每10份基金份额分红0.018元,两只基金的红利发放日均为1月14日。

本次分红是摩根中证A50ETF成立以来的第三次分红,三次分红累计分红比例2.42%。本次分红后,摩根中证A50ETF、摩根中证A500ETF的总分红额或超过1亿元。